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FIRMENSITZ
Water Adventure S. à r.l.
Postadresse: 34, Rue de Macher - L-5550 Remich

 
VERTRETEN DURCH
Timo Willkomm (Geschäftsführer)
 
KONTAKT
Tel.: +352 621596569
E-Mail: kontakt@wateradventure.info
 
GESELLSCHAFTSKAPITAL
12.500,00€
 
REGISTEREINTRAG
Eintragung im Handelsregister.
Registergericht: Luxemburg Registernummer: B281209
 
UMSATZSTEUER
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: 
 
 
QUELLEN DER VERWENDETEN BILDER UND GRAFIKEN
www.stock.adobe.com
 
ALLGEMEINE NUTZUNGSBEDINGUNGEN DER WEBSEITE
Definition und Gegenstand: Der Zweck der allgemeinen Nutzungsbedingungen besteht darin, die Grundlagen der Bereitstellung der Webseite www.wateradventure.info sowie die Nutzungsvorschriften dieser Webseite für den User festzulegen.
www.wateradventure.info ist eine von Water Adventure S.à r.l. betriebene, kostenlose Internetseite, die dazu dient, den User über die von Water Adventure S.à r.l. angebotenen Produkte zu informieren.
Pflichten des Users:
Der Zugang zur Webseite www.wateradventure.info über das Internet. Der User ist sich der Risiken, die die Nutzung des Internets mit sich bringen können, im Klaren. Er ist selbst dafür verantwortlich, das Internet mit Hilfe eines geeigneten und den Sicherheitsstandards entsprechenden Datenträgers zu nutzen.
Änderungen:
Es ist zu jeder Zeit im Bereich des Möglichen, dass die hier beschriebenen allgemeinen Nutzungsbedingungen durch künftige Zusätze verändert werden können, um die Erstgenannten in Einheit mit zu der Webseite www.wateradventures.lu zugefügten Änderungen, einer zukünftigen Gesetzgebung oder jedem anderen bedeutungsvollen Grund zu vervollständigen. Der User ist dazu verpflichtet, sich über die derzeit geltenden allgemeinen Nutzungsbedingungen der Webseite www.wateradventure.info zu informieren.
 
HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG
Haftung in Sachen Inhalt: Als Dienstleister ist die Firma Water Adventure S.à r.l. ausschließlich für eigene Inhalte auf ihrer Webseite nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich.
 
URHEBERRECHT UND GEISTIGES EIGENTUM
Alle gegenwärtigen und zukünftigen Bestandteile der Webseite www.wateradventures.lu sind durch die derzeit geltende luxemburgische Gesetzgebung zum geistigen Eigentum und zu den Urheberrechten geschützt. Das gilt auch für das Layout, die Gestaltung und die enthaltenen Informationen der Internetpräsentation. Die Downloads und Kopien dieser Seiten sind nur für den privaten und nicht gewerblichen Gebrauch zu nutzen.
 
GESETZGEBUNG UND GERICHTSSTAND
Jeder Rechtsstreit bezüglich der Webseite www.wateradventure.info unterliegt den luxemburgischen Gesetzen; die luxemburgischen Gerichte sind ausschließlich zuständig.
 
STREITSCHLICHTUNG
Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit: https://ec.europa.eu/consumers/odr.
Die E-Mail-Adresse von Water Adventure S.à r.l. findet der User oben im Impressum.
Water Adventure S.à r.l. ist nicht bereit oder verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.
 
DATENSCHUTZERKLÄRUNG
Water Adventure S.à r.l., vertreten durch ihren Geschäftsführer Timo Willkomm, ist für die Verarbeitung personenbezogener Daten verantwortlich.
Unser Datenschutzerklärung finden Sie unter Rubrik Datenschutzerklärung.
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